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CkansipHoe
npou3BeneHe BEKTOPOB




Yron mexay BeKTopamu




B

HanguTte yron mexay BeKTopamMmm




OnpeaeneHuve

Ckans PHbLIM NMpou3dBseaeHmemM AByX

BEKTOPOB Ha3blBAd€TCA rnpom3seaneHume

UX AJIMH Ha KOCUHYC yrITia Mexay HUMM.

- A
a-b=\al-|blcos(a D)

CkansipHoe npou3BeaeHue BEKTOPOB — YUCTIO

(ckansap).




YacTHbIN cnyyan Ne1

N,
ab 90

a

>

a-b=lallblcos90’=0

CkansipHoe npoun3BeaeHue HeHyneBbIX
BEKTOPOB PaBHO HYJIIO TOrAa v TONMbKO TOrAa,
Korga 3T BeKTOpPbl NepneHaUuKYnspHbI.

—

E-B=0 e (lJ_i;




YacTHbIN cny4vyamn Ne2

<

) A

b 90
)E/' y 0
o

a-b=lal-|b|lcosa 0
CkansipHoe npounsBegeHne HEHYNEBLIX BEKTOPOB
NOMNOXXNTESNBbHO TOrAa W TONbKO Torda, Koraa yron
MEXOY BEKTOpPaMM OCTPLIN.

- o S
a-b>0 o ab 90




YacTHbIN cny4yan Ne3

— —> —> - <
a-b=|a|-|b|6‘£0!

0

CkansipHoe npounssegeHne HeHYNeBLIX BEKTOPOB
oTpuuUaTenbHO Torga M TonbKO Toraa, Korga yrors
MeXay BEKTOpaMu TYMOMW.

a-b




YacTHbin cnyyan Ne4

i 1)

a-b=\al|-|blcos 0" =|al|bl




YacTHbIN cny4yan Ned

E —_— —> —> —> @ — —> 2
\ a-a=\al-lalcos 0 =allal=al

—_ —>

CkanspHoe npousseneHne U - d nasbiBaetcs

— = _»2

cKansapHbIM KBagpaTtom Bektopa @ u obo3Havyaetca @

Taknm obpasowm,
CKanspHbIN KBagpaT BeKTopa paBeH KBagapaTy ero AsfivHbl.




dPopmyna Ana HaxoXaeHus
CKanspHoOro npoussBeaeHus
yepes KoopaAnHaTbl BEKTOPOB

a-b="?
l+y2j+z k

a-b= (f+y1f+z k) .(x,i+yj+z,k)=
=xlx2+y1~);2+z1z2

— —>

a 'b=x1x2 +y1yz +z1z2




NMpumep Nef

Hautu ckansapHoe nponsBegeHNe BEKTOPOB:

d {-6; 9; 5 b {-1;0; 7}




NMpumep Ne2

Hautu ckansapHoe nponsBegeHNe BEKTOPOB:

a {0; 0; 4} b §22;1; 8}

- 0= XX, +y1yz +z1z2

5=022+01+48=




NMpumep Ne3

Hautu ckansapHoe nponsBegeHNe BEKTOPOB:

af{l;7; 9 b {-2; 4; O}

- 0= XX, +y1yz +z1z2




CkansipHoe npounsBeaeHe BEKTOPOB

Uepes AnnHbI BEKTOPOB U YIo
B KoopAnHaTax

=X X, TV .V, TZ 2

2




a{3;-4;2}, b {-2; 1,3}, ¢ {-2;-1,5; 0}

Hangute
+(-4)-1+2-3 =-4 myrou

(-2)-(-2) +1.(-1,5)+3-0=2,5 ocmpsil

+(-4)-(-1,5)+2-09  npamou

—> => —> —> S
[epneHanKynsapHbI N BEKTOPbI n , O b " b C C 4}

Kaknm (oCcTpbIM, TyMnbIM UK MPAMbIM) ABNSETCS Yron Mexay
= > — —> —> —>

BEKTOPaMMU MZZ), BI b MC C a




9
KocuHyc yrna mexay HeHynesbiMu BekTopamu ¢ u F

BblpaXkaeTca dopMynou

XX, T VY, T2z,

2 2 2 2
| _ Y, -+ z, \(xz




; CBoICTBa CKanspHOro Nnpoun3BeaeHnsi BEKTOPOB :

—>
—>

»
Onsa nobbix Bektopos | b C  unw6oro uncna K
cripaBeanvBbl paBeHCTBa:

@ a*20 npuyem a*>0 npw adz=0

[lepemecmumerbHbIlU 3aKOH

Pacnipedenumeribt

a-c +b-—
C




PewunTte B TeTpagsax

1. Hantn ckanapHoe nponsBegeHNe BEKTOPOB:

af{l;10; 7} b {0; 7; 0}




2. Hantn ckanapHoe npovnsBeageHne BEKTOPOB:

175 25; 0} b 1115 05 5S¢4




3. Hantn ckanapHoe nponsBegeHne BEKTOPOB:

{-1;2; 8} b {5; 5; 0}




4. Haiinure cKansapHOE IPOU3BEAEHUE a J, ECIIN:

—->

‘;‘:6, 5|28 4(5;13):1350.

-

5. Haiimure cKalsspHOE IPOU3BENEHHUE , * b , ECIIN:

- ->

al=3, |b|=4, 4(&;5):1200.

—->

6. IIpu kakom 3HaYCHUU 1 BEKTOpPbI a {2n; —3; —6} U
b {3; —n; -3} OyayT neprneHUKyIApHBIME?
Z. Haiinure yron Mexay Bektopamu  {55—2; 7} u
b {7;5;2}.
8. Haiimure yron Mexay Bektopamu ¢ {2; 1; 1} u b
{-1;-1; 0}.




